
青岛版七年级数学上册期中考试题
得分拦

	题号
	一
	二
	三
	总分

	
	
	
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	

	得分
	
	
	
	
	
	
	
	
	


一、选择题（每小题3分，共计36分）下列各小题均有四个答案，其中只有一个是正确的，请将正确答案的代号填入答题烂内

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


1、-3的相反数是
A、-3         B、
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        C、
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-

         D、3

2、用一个平面去截一个正方体，截面不可能是
A、圆        B、五边形     C、六边形        D、梯形

3、下面四个数中比-2小的数是

 A、1        B、0         C、-1            D、-3 
4、如图，点B、C、D在射线AM上，则图中的射线有
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A、6条       B、5条       C、4条          D、1条
5、要反映泰安市一天内气温的变化情况宜采用
A、条形统计图B、扇形统计图 C、频数分布图    D、折线统计图 
6、2010年6月3日，人类首次模拟火星载人航天飞行试验“火星-500”正式启动。包括中国志愿者王跃在内的6名志愿者踏上了为期12480小时的“火星之旅”。将12480用科学记数法表示应为
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7、如图，在数轴上表示到原点的距离为3个单位长度的点有

[image: image8.png]



A、D点          B、A点           C、A点和D点       D、B点和C点 
8、某年泰安市一月份的平均气温为-18℃，三月份的平均气温为2℃，则三月份的平均气温比一月份的平均气温高
A、16℃          B、20℃          C、-16℃             D、-20℃
9、如图所示，A、B、C、D四个图形中各有一条射线和一条线段，他们能相交的是
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10、计算
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A、
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11、一个正方体的表面展开图如下图所示，则原正方体中的“☆”所在面的对面所标的字是

A、上        B、海        C、世              D、博 
12、你喜欢吃面条吗？拉面馆的师傅，用一根很粗的面条，把两头捏合在一起拉伸，再捏合，再拉伸，反复几次，就把这根很粗的面条拉成了许多细的面条，如下面的草图所示，这样捏河道（）次后，可拉出64根细面条。
[image: image15.png]



A、5          B、6             C、7                D、8
二、填空题（直接填写最后结果，每小题3分，共18分）
13、点动成           ，线动成             ，面动成               。
14、如果零上3℃表示为+3℃，那么零下5℃表示为                。
15、三棱柱是由              个面围成，五棱柱有         个顶点。
16、数轴上表示有理数-3.5与4.5两点之间的整数有          个。
17、若|x-y|+（y-2）2 =0，则x+y的值为          。
18、有一组数列：2，-3，2，-3，2，-3，2，-3，……，根据这个规律，那么第2010个数

是             。
三、解答题（本大题共6个小题，满分66分，解答要写出必要的文字说明、证明过程或推演步骤。）
19、计算：（能用简便方法的要用简便方法，第（1）（2）题各5分，（3）（4）题各6分，共22分。）
（1）
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20、（共6分）读句子画图：如图。A、B、C、D在同一平面内。

[image: image24.png]


（1）过点A和点D画直线；

（2）画射线CD；

（3）连结AB；

（4）连结BC，并反向延长BC。

21、（共8分）已知a、b互为相反数，c、d互为倒数，|m|=4，求2a+（cd）2007+2b+3m的值。

22、（共计8分）老张少对某居民小区所聘用的物业管理公司的“服务质量”进行调查，他从不同的住宅中随机选取300名入住时间较长的居民进行调查，并将得到的数据制成扇形统计图（如图所示）
（1）在这个调查中，对“服务质量”表现“满意”的有多少人？
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（2）请估计该社区2000名居民对“服务质量”表现“基本满意”以上的人数。（包含“基本满意”“满意”“非常满意”）。

23、（共10分）如图，M是线段AB的中点，点C在线段AB上，N是AC的中点，且AN=2cm，CM=1cm，求线段AB的长。
[image: image20.png]



24、（共12分）某摩托车厂家本周计划每天生产250辆摩托车，由于工厂实行轮休，每天上班人数不一定相等，实际每天生产与计划相比情况如下表：
	星期
	一
	二
	三
	四
	五
	六
	日

	增减
	-5
	+7
	-3
	+4
	+10
	-9
	-25


根据以上条件可知：
（1）本周六生产了多少辆摩托车？

（2）本周总产量与计划相比，是增产还是减产？具体数量是多少？

（3）产量最多的一天比产量最少的一天多生产多少辆？

七年级数学上册期中考试题

参考答案
一、选择题（每小题3分，共计36分）
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	D
	A
	D
	B
	D
	C
	C
	B
	C
	D
	B
	B


二、填空题（每小题3分，共计18分）
13、线  面  体  14、 -5℃   15、5 10  16、8   17、4   18、-3

三、解答题（本大题共6个小题，满分66分）

19、计算：（共22分）
解：（1）（5分）原式=－23+12……………３分
                  =－11    ……………5分
（2）（5分）原式=[(－8)×（－125）]×（－0.02）
               =1000×（-0.02）……………3分
               =-20            ……………5分
（3）（6分）原式=
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……………3分
               =20-9+2
               =13                                    ……………6分

（4）（6分）原式=
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……………3分
               =-49+18-54

               =-85 ……………6分

20、（6分）答案略
21、（8分）解：因为a、b互为相反数，c、d互为倒数，所以a+b=0，cd=1…………2分

              因为|m|=4，所以m=4或-4…………4分

              原式=2a+2b-（cd）2007-3m

                  =2（a+b）-（cd）2007-3m…………6分

所以，原式=0-1-3×4=-13

或原式=0-1-3×（-4）=11…………8分
22、（8分）
解：（1）300×40%=120

所以在这个调查中，对“服务质量”表现“满意”的有120人……………3分
（2）2000×（20%+40%+30%）=1800

所以该社区2000名居民对“服务质量”表现为“基本满意”以上的人数为1800人。…8分
23、（10分）解：因为N是AC的中点，AN=2cm。

所以，AC=2AN=2×2=4cm………………4分

因为CM=2cm，

所以AM=AC+CM=4+1=5cm，………………6分
因为M是AB的中点，

所以AB=2AM=2×5=10cm

所以线段AB的长是10 cm。………………10分
24、（12分）解：（1）250-9=241
所以，本周六生产了241辆摩托车。………………3分

（2）-5+7-3+4+10-9-25=-21

250×7-21=1729

所以本周总生产量与计划相比，是减产了。集体数量是1729辆。………………8分

+10-（-25）=35

所以产量最多的一天比最少的一天多生产35辆。………………12分
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